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Мадрид је увео де факто ванредно стање у Каталонији, рекао је Карлес Пућдемон,
председник те области која се припрема да одржи референдум о независности, иако су
га централне власти прогласиле неуставним. У Каталонији је ухапшено 13 високих
регионалних званичника.

  

  

"Влада је де факто суспендовала аутономију Каталоније и увела де факто ванредно
стање", рекао је Пућдемон после хапшења 13 високих каталонских званичника. Он је
владу шпанског премијера Маријана Рахоја оптужио да је "тоталитарна" и да крши
"основна права" и додао да ће референдум бити одржан по плану.

  

Шпанска полиција ухапсила је у данашњим рацијама 12 званичника регионалне владе у
Каталонији, као и најближег сарадника потпредседника регионалне владе, док се та
област припрема за референдум о одвајању, који је према властима у Мадриду
нелегалан.
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Полицијске рације изведене су у неколико регионалних минстарстава у Барселони,
укључујући економије, спољних послова, телекомуникација, социјалних питања и у
згради председништва, 11 дана пред референдум планиран за 1. октобар.

  

Сукоб присталица независности и цивилне гарде

  

 Присталице независности Каталоније сукобили су се с припадницима шпанске цивилне
гарде који су били у пратњи ухапшених каталонских званичника. Демонстранти су
покушали да блокирају припаднике цивилне гарде који су одводили Шавијера Пуига из
седишта каталонског одељења за спољне послове у центру Барселоне. Пуиг је ИТ
менаџер у том одељењу.

  

Присталице независности су покушале да блокирају полицијско возило после чега је
уследило гуркање, навео је Асошијетид прес, додајући да нема изештаја о повређенима
или додатним хапшењима.

  

Неколико стотина људи у Барселони и другим градовима протестује због привођења
каталонских званичника.

  

Суспендовани одмори и слободни дани за полицајце у Каталонији

  

Шпанско министарство унутрашњих послова саопштило је да ће слободни дани и одмори
бити суспендовани за припаднике цивилне гарде и полиције задужене за спровођене
одлуке о забрани референдума о независности у Каталонији.

  

Мера ће бити на снази до среде 5. октобра, четири дана после планираног
референдума.

  

Министарство је навело да се мера односи на припаднике цивилне гарде и полиције у
Каталонији и оне који тамо треба да буду распоређени. Нису изнети детаљи на колико
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се људи односи.

  

Шпанско министарство финансија увело је од данас нове контроле над финансијама
каталонске владе да осигура да се државни новац не користи за референдум, који је
проглашен неуставним. Тим ограничењима је практично сва потрошња у Каталонији под
контролом централне владе.

  

Полиција није саопштила више детаља у вези са овом акцијом.

  

Недавно је шпанска полиција саопштила да је одузела 1,3 милиона плаката, летака и
памфлета који промовишу одржавање референдума о независности. Шпанске власти
обећале су да ће користити сва легална средства да спрече референдум који је заказан
за 1. октобар.

  

Подсетимо, Уставни суд Шпаније превентивно је суспендовао позив на референдум
пошто је усвојио жалбу централне власти у Мадриду.

  

(Н1)
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